

蒙召服从

舒尔茨弟兄信息文集第四百九十一篇

《你们务要从他们中间出来，与他们分别》

在这句话中，使徒保罗给了我们教会第一个教义：分别的教义。事实上，圣经从创世记第一章开始，神就将天与地、光明与黑暗、海水与陆地分开。在创世记第三章，神教导我们道德划分。从创世记到启示录，我们的主用一条线把神圣与亵渎、圣洁与不洁区分开。由此可见，圣经中不断出现的主题之一就是道德。

神希望我们在道德上站在正确的一边，这意味着我们应该与世界明显分开，正如保罗在林后 6:14-18 中明确指出的那样。他不希望教会和世界这两个实体之间有任何重叠。他不希望世人来到教会时说：“哦，是的，我对这些很熟悉。”相反，当罪人来到教会时，神希望他悔改，并对美好、完全不同的、新鲜和超凡脱俗的事物感到敬畏。我们从一开始就清楚，分别是神圣洁的源头而来的。神希望我们成为圣洁，这样祂就可以在我们中间居住，在我们中间来往（林后 6:16）。祂呼吁我们所有人：追求圣洁；非圣洁没有人能见主（来12:14）。圣洁是一种选择，我们必须渴望成为圣洁。

我们并不是被动变得圣洁。当我们开始尽心、尽性、尽意、尽力地爱神时，我们就变得圣洁了。如果做不到这一点，那就只是在玩一场自命不凡的游戏。如果我们不完全承诺爱神，我们就决不会与神合而为一。但当我们真正致力于爱神时，正如理查德·沃姆布兰德曾经说过的那样：“祂成为我们，我们也成为祂。”这像是一个荒谬的说法，但却与耶稣分享的内容完全吻合：你们要常在我里面，我也常在你们里面……（约15:4）。在这方面没有世俗的余地。

神不要人在祂面前做访客；祂想要居民。祂不希望度假者来到祂的葡萄园；祂想要全职员工；祂不需要崇拜者，而是与祂共享荣耀的参与者。天堂容不下懒惰者，也容不下不情愿的追随者。《启示录》让我们知道，任何认为自己无需完全的爱就能进入天堂的人，就像一个认为自己可以如履薄冰地横渡大西洋的人一样。耶稣对以弗所基督徒说：……你把起初的爱心离弃了……你若不悔改，我……把你的灯台从原处挪去移走（启2:4-5）。起初的爱是热烈的爱；起初的爱是完全的爱

。

分别教义的核心是爱和圣洁。正如神在其中一样，祂希望你也在其中。神在伊甸园里把禁果摆在亚当前面并不是一件容易的事。这需要亚当具备完全的爱来胜过它。祂从一开始就在挑战亚当，直到今天，祂仍然在挑战全人类，让我们为祂的至高无上而竭尽全力。对禁果说“不”需要最初的爱。神以这样的方式挑战亚当，使他无法以任何不完全的爱来与祂保持亲密无间的关系。我们需要完全的爱阻止魔鬼进入我们的生活。

可是你说你不可能在任何事情上都做到完美。你不断在基督徒生活中时常失败。是的，当我们用神的表现来衡量我们的表现时，我们都会失败。如果你将不完美与完美进行比较，你对自己是不公平的。你不是神。然而，神是如此仁慈，以至于祂不介意住在一个不完美的完全不具备祂的任何一个三大超自然品质的人里面，那就是：全能、全在和全知。毕竟，祂创造了没有无限的能力，无法同时无处不在，也无法了解一切的我们。当然，当你将灰狗与乌龟进行100米短跑比赛时，结果是可想而知的。但是，乌龟可以像灰狗一样赢得胜利，那就是当他全身心投入比赛时，他会全力以赴。这是你达到完美的唯一途径，就是尽心、尽性、尽力、尽意爱主你的神；又要爱邻舍如同自己（路 10:27）。神对你的要求不会超过你的能力。一旦你做到这一点，其他一切都是水到渠成。如此，你就会被分别出来，成为圣洁。你会对生命的禁果说“不”。

不幸的是，教会的大部分人已经采纳了 20 世纪 60 年代一本畅销书《我很好，你也很好》中的心态。无论有意与否，这个标题很快就成为许多人的新福音。它消除了神在善与恶之间划定的分界线。它把禁果树完全从神的园子里拿走了。然而耶稣却来了，到处传扬：……你们若不悔改，都要如此灭亡（路 13:3）。祂强化了分界线。祂宣扬分别为圣。甚至在提到道德律时，祂在登山宝训中也提出了更高的要求：你们听见有吩咐古人的话……只是我告诉你们……（太 5:21-22）。祂向我们所有人介绍了地狱的恐怖。然而，虽然义人不属于这个世界，他们却被呼召去把不义的人从永火中拖出来，吩咐人们喝从神的宝座流出的清凉的泉水。

现在请注意魔鬼对人类所说的第一句话：……*神岂是真说*……（创 3:1）。仔细观察，这个问题不是关于神存在的问题。祂把这些留给愚顽人（诗 14:1）；进而，这是一个让人对神的可信度和品格产生怀疑的问题。从第一天起，这就成了祂向你投掷的火箭，直到今天，都让你质疑祂对你的爱、祂的应许、你在事工中的作用、圣经、创造论、童女生子、耶稣的神迹、复活和永恒的地狱。记住这个问题：*神岂是真说*？是信仰的破坏者。

由此可见，世上所有的麻烦和教会的无能，都源于这个问题：*神岂是真说*？你知道吗，魔鬼甚至会帮助建立和支持教会，只要他们引入以下内容：*神岂是真说*？进入他们的讲台、主日学课程、圣经研究、基督教大学和神学院。这个问题：*神岂是真说*？就像人们为了好玩把圣经像球一样踢来踢去，却从未得分。哦，我的朋友，审判日将是非常重要的那一天，神永远将绵羊与山羊分开。

神要我们从他们中间出来，与他们区分开。

这种分别的教义也成为神盟约关系的基础。在这里，盟约首先意味着分别。这意味着首先要在人心中筑起一座祭坛。祭坛是关于死亡的。耶稣为拯救我们而死，但我们也必须死了才能跟随祂。神在十字架上将祂赐给我们，祂的十字架，我们也必须在我们的十字架上将自己献给基督，作为永远的活祭，是圣洁的，是祂所喜悦的。大众化的福音派已经拆除了这座把在自己内心建立的自我生命钉死的祭坛。因此，他们的教义中没有追随耶稣。哦，看看我们敬爱的使徒保罗的经文，告诉我们关于这个心中的祭坛：……我是天天冒死（林前 15:31），因我活着就是基督，我死了就有益处（腓 1:21）。从神学角度来说，这意味着你的生命血液要与基督的生命血液相融合。这就是保罗所说的意思：我已经与基督同钉十字架……（加 2:20）。把你的死带进祂的死里；把你的十字架带入祂的十字架；把你的苦难带入祂的苦难之中。请记住，受膏者总是、也将永远是受难者。我和你谈论的是分别为圣。我和你谈论的是盟约的关系。

至此，我们的焦点现在转向亚伯拉罕，他是我们的第一个好榜样。从那以后，亚伯拉罕之约就成为分别为圣的神学的典范。亚伯拉罕必须将一切放在他的祭坛上才能达成盟约。一切！他被呼召献出他的家园、他的亲戚、他自己和他的儿子。这就是分别为圣，这就是你在盟约关系中所要付出的代价。因为亚伯拉罕顺服了，把一切都放在祭坛上，神就把他的名字从亚伯兰改为亚伯拉罕。是的，你是否唱过这首歌：“在荣耀里有一个新的名字被写下来，那是我的名字。”亚伯拉罕有过这样的经历，当他进入天堂时，他发现他的新名亚伯拉罕被写在一块白石上（启2:17）！

亚伯拉罕之后大约2000年，耶稣还告诉另一个人：跟随我，邀请他进入盟约关系，用相同的条件进入，包括与他的父亲分离，并且他必须立即这样做。但那人说：……主，容我先回去埋葬我的父亲（路 9:59）。耶稣回应他说：……任凭死人埋葬他们的死人……（路 9:60）。也就是说，耶稣告诉那个人：“你死了。”灵里已经死了。由于这个人把耶稣置于他的父亲之上，耶稣把他的未来降格为挖坟墓的人。是的，让死人埋葬他们的死人吧。从那时起，有数百万人因缺乏对我们主的爱而选择埋葬他们的父亲，而不是跟随祂，在埋葬死者中度过余生。你愿意成为死者的埋葬者，还是除去世人罪孽的神羔羊的追随者？

…你们务要从他们中间出来，与他们分别…（林后 6:17）；那暗昧无益的事，不要与人同行，倒要责备行这事的人（弗 5:11）。

欲了解更多时事通讯，请访问我的网站：www.joyfulabiding.com